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Kop ToBapy 7EGE-957CB

Mopgenb
Holida 2300is

Onuc npoaykry

HoBwun inBepTOpHUI reHepaTop Holida 2300is. MeHepaTop 3 MakcMarnbHOK NOTYXHICTIO 2KBT, HOMiHaNbLHO
1,8kBT i Baroto Bcboro 18kr. Cynep tuxun 61 ob (A). Husbke 3ropsiHHA 3aBasku pexxumy ECO. MpogykT
BigNoBigae BCiM CTaHAapTaMm i NigxoanTb AN BUKOPUCTaHHS 3 YyTIIMBOK EMNEKTPOHikow. MNMoBHa cuMHycoifa.
3abesnevye cTabinbHun ctpym. 100% MigHa obMoOTKa reHepaTopa 3MiHHOTO CTpyMy. laeanbHo NiaxoauTb B SKOCTI
aBapiliHOro [pxepena XuBMNeHHsa Ansa aomy. MigxoanTe ANst BUKOPUCTaHHS B ByAiBHULTBI, CiNbCbKOMY
rocnogapcTsi, CagiBHULTBI, MPOMMUCIOBOCTI AN BCiX NOBYTOBUX POGIT, CKpi3b, Ae € AediunT enekTpoeHeprii.

CrabinbHa Hanpyra Ans HAMBUMOTMMBILUMX MPUCTPOIB

USB Buxig x 2

umdposuin gucnnen

KomnakTHui po3mip

Tuxa pobota 61 ab (A)

MpocTuin y BUKOPUCTaHHI

Moxnuee napanenbHe NigKMYeHHs Ans 6inbLWoi NOTYXXHOCTI

MakcumanbHa noTyxHicTb = 2 KBA / 2 kBT
HomiHanbHa noTyHicTb = 1,8 kBA / 1,8 kBT
HominaneHun ctpym = 7,8 A

Cuctema 3anycky = Py4Huin 3anyck

YacTtota =50 Iy,

Tun poseTtkn = 1x 16A/230B

MHi3go Ans cMHxpoHisauii = Tak
MakcumanbsHa noTyxHicTb aABuryHa = 3,1 k.c.
CraHpapT BukMais BuxnonHux rasise = EURO 5
O6'em nanueBHoro baka = 4,5 n

Tun nanuea = BeHanH

Yac pobotun Ha nosHomy Baky npu 50% 3aBaHTaxeHHi = 8 rof



e [abapuTHi po3mipy = 460x295x460 Mm
e BaraHerto=18«kr



